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3 februari 20043 février 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID,
HET LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE

HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET DU
RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Motions déposées le 3 février 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Luc Goutry à la ministre de la Fonction publi-
que, de l’Intégration sociale, de la Politique des grandes
villes et de l’Egalité des chances sur «l’application de
l’obligation alimentaire en ce qui concerne les pension-
naires de maisons de repos» (n° 216).

1. Motion de recommandation (12.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale et de la Politique des grandes
villes

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 3 februari 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Luc Goutry tot de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie, Grootstedenbeleid
en Gelijke Kansen over «het toepassen van de
onderhoudsplicht bij rusthuisbewoners» (nr. 216).

 1. Motie van aanbeveling (12.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie en Grootsteden-
beleid
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vraagt de regering

1. dringend de nodige aanpassingen te doen om de
huidige wettelijke regeling in verband met de
onderhoudsplicht voor rusthuisbewoners rechtvaardi-
ger en correcter te maken;

2. de schalen waarop de aandelen van de
onderhoudsplicht voor de kinderen worden berekend
verplicht gelijk te maken voor alle OCMW’s;

3. erop toe te zien dat de onderhoudsplicht door alle
OCMW’s op dezelfde rechtvaardige en correcte wijze
wordt toegepast.

Luc GOUTRY (CD&V)

2. Eenvoudige motie (12.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie en Grootsteden-
beleid

gaat over tot de orde van de dag.

demande au gouvernement

1. de réaliser sans délai les aménagements néces-
saires afin de rendre la réglementation actuelle en ma-
tière d’obligation alimentaire pour les pensionnaires des
maisons de repos plus juste et plus correcte;

2. de contraindre tous les CPAS à calculer les parts
de l’obligation alimentaire qui reviennent aux enfants
selon le même barème;

3. d’assurer une application uniforme, équitable et
correcte de l’obligation alimentaire par tous les CPAS.

2. Motion pure et simple (12.09 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale et de la Politique des grandes
villes

passe à l’ordre du jour.

Françoise COLINIA (MR)
Yvan MAYEUR (PS)
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